
Praktikant Kaufmännisches Facility Management
(m/w)
Wir sind das führende Chemieunternehmen der Welt, weil wir intelligente Lösungen
bieten - für unsere Kunden und für eine nachhaltige Zukunft. Dazu vernetzen und
fördern wir Menschen mit den unterschiedlichsten Talenten - weltweit. Das eröffnet
Ihnen vielfältige Entwicklungschancen. Bei uns zählt Ihre Leistung ebenso wie Ihre
Persönlichkeit, unabhängig von Alter, Herkunft, Geschlecht, sexueller Identität,
Behinderung oder Weltanschauung. So werden aus Chancen Karrieren. Bei BASF.

Die BASF Services Europe GmbH mit Sitz im Herzen Berlins erbringt mit einem
internationalen Team von rund 1.200 Mitarbeitern aus über 50 Nationen Services in
den Bereichen Finance, Controlling, Human Resources und Procurement. Als Shared
Service Center der BASF bündeln wir Know-how und Leistung für über 200
Gesellschaften der BASF-Gruppe in ganz Europa.

Mehr über die BASF Services Europe GmbH erfahren Sie unter:
http://on.basf.com/EuropeanSSC

Was Sie erwartet
Ab Juli 2018 haben Sie die Chance, im Rahmen Ihres Pflichtpraktikums, unser Team
Beschaffung & Facility Management kennenzulernen und aktiv mitzugestalten.
o Sie unterstützen die Prozesse und Abläufe im operativen Facility Management und

arbeiten an unseren Projekten mit.

o Insbesondere arbeiten Sie in Projekten, die wir im Rahmen von BASF 4.0 und
Digitalisierung am Standort Berlin umsetzen können.

o Hierbei erfassen und bereiten Sie Standortdaten vor und stimmen diese mit den
Einheiten und dem Facility-Management-Verantwortlichen ab.

o Sie unterstützen ebenso beim technischen Facility Management, bereiten
Lieferanten- und Kundengespräche vor und unterstützen bei der Abwicklung des
Tagesgeschäftes.

o Zudem sind Sie in unserem Beschaffungs- und Rechnungsanerkennungsprozess
mit eingebunden.

Was wir erwarten
o Sie befinden sich im Studium des Facility Managements, der

Betriebswirtschaftslehre oder einer vergleichbaren Studienrichtung.

o Neben sehr guten Studienleistungen bringen Sie ein großes Interesse an
Facility-Management-Themen und kaufmännischen Prozessen mit.

o Sie kommunizieren klar und authentisch auf Deutsch sowie auf Englisch.

o Weiterhin bringen Sie sich gerne aktiv in ein Team ein und treten Kunden sowie

Einsatzgebiet:
Organisation & allgemeine Verwaltung

Standort:
BASF Services Europe GmbH, Berlin

Arbeitszeit:
Vollzeit

Vertragsart:
Praktikum

Referenzcode:
DE56976494_ONLE_1

Ihre Bewerbung erreicht uns online
über
www.basf.de/karriere

Ihre Fragen beantworten wir gern:
Tel.: 00800 33 0000 33
E-Mail: jobs@basf.com



Partnern gegenüber souverän auf.

Wir bieten
Sie sind vom ersten Tag an Teil des BASF-Teams und Mitglied unseres
Studentennetzwerkes. Bei uns steigen Sie in anspruchsvolle Arbeitsgebiete ein und
übernehmen spannende Aufgaben und nach Möglichkeit Teilprojekte in einem
interdisziplinären Arbeitsumfeld. Ergänzend bieten die BASF Standorte
unterschiedliche Möglichkeiten wie Führungen oder Workshops an, um BASF näher
kennen zu lernen. So gewinnen Sie vielfältige Einblicke und Erfahrungen bei dem
größten Chemieunternehmen weltweit.

Informationen zu Praktika: www.basf.com/praktikum

Werden Sie Teil des besten Teams mit einem Netzwerk von mehr als 110.000
Mitarbeitern weltweit. Entdecken Sie Ihre Karriere bei BASF auf
on.basf.com/meinekarriere.


